
    

   
   

Hned na začátku června jsme zažili jednu nezapomenutelnou návštěvu, a to v hasičské 

záchranné stanici Plzeňského kraje v Plzni na Košutce. Více než dvě hodiny trvající prohlídka 

hasičské stanice dětem přiblížila profesi hasiče. Děti si mohly prohlédnout kde hasiči vyjíždí na 

výjezdy, kde nocují, vzdělávají se, sportují či obědvají. Vyzkoušely si použít hasičskou stříkačku a 

projet se v hasičském autě s houkačkou. Zajímavou částí dopoledne byla prohlídka polygonu, kam 

se jen tak někdo nedostane 😊 Proto jsme velice vděční panu Honzovi Václavovi za podrobné a 

zajímavé představení tohoto povolání.  

 

 



     

    
Strávili jsme krásné dopoledne v Borském parku s babičkami z Domova se zvláštním režimem 

Sněženka v Plzni na Borech. Viděli jsme se již několikrát, ale tato návštěva byla zatím nejsilnějším 

zážitkem. Skoro tři hodiny jsme spolu měřili síly při několika sportovních disciplínách, zahráli jsme 

si hry na zapamatování našich jmen, snědli jsme koš jahod a objeli jsme spolu část Borského parku. 

Hodně jsme si povídali a došlo i na vyprávění minulosti babiček, což bylo velmi dojemné. Děti chtěly 

babičky doprovodit až do jejich domova a cestou jedno prohodilo, že ho tam takhle vozila maminka, 

když bylo v kočárku. Jedna babička mu začala vyprávět, že přesně i ona před 60 lety zde vozila 

kočárek se svým miminkem. Rozloučila se s námi slovy: "Čas strašně letí a nezastavíš ho!“ 
 

 
Tentokrát opravdu velice děkujeme za společné chvíle...  a těšíme se na příště! 

    



          Poslední hodina plavání je za odměnu! Při 10 lekcích plavání jsme se naučili mnoho, a tak jsme 

si zasloužili trochu vyblbnout podle sebe 😊 Navíc jsme si za píli odnesli MOKRÉ VYSVĚDČENÍ! 

Těšíme se zase v dalším pololetí a moc děkujeme za péči a individuální přístup všem trenérům z SK 

Radbuza Plzeň 😊Vzpomínku z plavání najdete také na našem Instagramu @detskeskupinynazelene.  

    
 

  
Rok se s rokem sešel a máme tu opět NOC VE ŠKOLCE. Chce to velkou odvahu, spát celou 

noc ve školce… letos se tohoto úkolu zhostily čtyři dívky a vše zvládly skvěle. Zůstanou už jen 

nezapomenutelné zážitky na skvělé noční dobrodružství! 😊 

     
Jsou výlety, které jsou k nezaplacení a nezapomenutelné. Výlet natajné tábořiště k nim bez 

pochyby patří! Děkujeme Lubošovi Pillerovi, který opět velmi zajímavě dětem představil okolí 

Valchy, přinesl domácí perník, hračky, plnil s dětmi úkoly a připravil jim tak krásné dopoledne. Příští 

rok se těšíme zas!  

  
Pochutnali jsme si na melounu, který nám jako překvapení přivezl pan kuchař 😊 



 

   

    
 

  
I letos se nám povedlo poslat do školy další dvě předškolačky. Letošní letní slavnost se nesla 

v duchu motýla, jeho vývoje, až po jeho odlet do světa, do školy. 😊 Děkujeme Lubošovi Pillerovi za 

pasování předškolaček, Vaškovi Vorlovi za skvělé ozvučení akce, Miladě Vorlové a Viktorce za 

parádní královskou jízdu, Pavle Pillerové za kostýmy a Vám všem, kteří jste přišli, přinesli dobroty 

a vytvořili opět krásnou letní atmosféru. Akce se povedla, děti byly nadšené, a to je to 

nejdůležitější...  Loučíme se se ŽOFINKOU a ANIČKOU a přejeme jim šťastný let a co 

nejméně potrhaných křídel! 😊 

 



   
 

   
Zmrzlinový týden začal výrobou velkých papírových nanuků a kopečkových zmrzlin 😊 Už se 

moc těšíme na nadcházející výlet… 

     

   
A opravdová zmrzlina byla vynikající! 😊 Ráno v půl 9 jsme se vydali na pěší výlet do lhotské 

Cukrárny U Jakuba, kde nás čekala sladká odměna. Mohli jsme se osvěžit vanilkovou, jahodovou, 

nebo míchanou zmrzlinou. Krásný výlet za odměnu jsme si všichni moc užili 😊 

 



       
Kubík oslavil v ČERVNU své čtvrté narozeniny! Hodně štěstí a zdraví! 😊 

   
V pátek 28. 6. jsme dětem rozdali vysvědčení a malé dárečky  rozloučili jsme se tak se 

školním rokem 2023/2024. Byl krásný, náročný, plný zážitků, nových vědomostí, znalostí a 

dovedností. Pro děti, ale i pro nás dospělé… Přejeme všem krásné léto plné odpočinku, 

dobrodružství, rodinné pohody  a zábavy. My v dětských skupinách si léto užijeme ve společnosti 

Večerníčka, se kterým jistě zažijeme spoustu poznávání a zábavy. Na nový školní rok se už teď 

těšíme zase v ZÁŘÍ! 😊 

 


